

## Отчет о результатах управленческой деятельности директора ГАПОУ СО «Каменск-Уральский педагогический колледж» Коуровой Н.В.

В январе 2020г ГАПОУ СО «Каменск - Уральский педагогический колледж» изменил **тип учреждения с бюджетного на автономное.**

В 2021г. в **лицензию** образовательной организации внесены новые специальности – 44.02.01 Преподавание в начальных классах, 44.02.04 Специальное дошкольное образование; в 2022г. - образовательные программы профессионального обучения. В 2022г. оформлена лицензия на медицинскую деятельность (оказание первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по вакцинации, лечебному делу).

В 2020г. ГАПОУ СО «Каменск-Уральский педагогический колледж» получил в оперативное управление **общежитие** по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Алюминиевая, 7 (70 мест).

В колледже ежегодно ведется работа по укреплению и развитию материально-технической базы: с 2019 по 2023 гг. на капитальный и текущий ремонт, покупку основных средств было потрачено более 30 млн. руб.

В ГАПОУ СО «КУПедК» действует мастерская по компетенции «Преподавание в младших классах». Мастерская оснащена интерактивными и программными комплексами, современным компьютерным оборудованием и средствами обучения. В 2022г. оборудованы и аккредитованы 2 центра проведения демонстрационного экзамена по компетенциям «Дошкольное воспитание» и «Социальная работа».

Обучающиеся колледжа ежегодно принимают участие в Региональном чемпионате «Профессионалы» и «Абилимпикс» в Свердловской области по компетенциям «Преподавание в младших классах», «Дошкольное воспитание», «Социальная работа», «Музейная педагогика», «Вожатская деятельность». В 2022г. 3 место по компетенции «Дошкольное воспитание», в 2023г. 2 место по компетенции «Вожатская деятельность», в 2024г. «Дополнительное образование» в региональном этапе чемпионата «Профессионалы». В 2022г. 2 место по компетенции «Учитель начальных классов», в 2023г. 3 место по компетенции «Учитель начальных классов» в чемпионате «Абилимпикс».

Доля трудоустроенных выпускников в общем количестве выпускников за последние 3 года в среднем составляет **94%**; доля трудоустроенных выпускников по специальности **73,5%**.

В 2023г. 5 выпускников специальности «Коррекционная педагогика в начальном образовании» успешно приняли участие в новой процедуре **независимой оценки квалификации** по профессиональному стандарту «Учитель по программам начального общего образования»

Коллектив Каменск-Уральского педагогического колледжа активно занимается инновационной деятельностью. В 2022г. колледжу присвоен статус федеральной пилотной площадки Федерального Института развития профессионального образования по апробации методик преподавания общеобразовательных дисциплин. С 2022г. ГАПОУ СО «КУПедК» так же является федеральной пилотной площадкой по внедрению «Ядра среднего профессионально-педагогического образования», Инновационной площадкой федерального «Института изучения детства, семьи и воспитания». В 2023г. колледжу присвоен статус Региональной стажировочной площадкой УрГПУ.

В 2022г. заключено Соглашение с ФГБОУ ВО «УрГПУ» о сотрудничестве по организации деятельности психолого-педагогических классов. С октября 2022г. на базе колледжа функционирует психолого-педагогический класс.

ГАПОУ СО «Каменск-Уральский педагогический колледж» активно участвует в реализации федеральных проектов: «**Билет в будущее**» (ранняя профессиональная ориентация обучающихся 6-11 классов); «**Демография**» (обучение и трудоустройство граждан категории от 50 лет и старше, женщин, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет, женщин, не состоящих в трудовых отношениях и имеющих детей дошкольного возраста (в возрасте от 0 до 7 лет включительно) и др.); «**Код будущего**» (Федеральная образовательная программа, которая помогает школьникам освоить современные языки программирования).

С 1 сентября 2023г. Каменск-Уральский педагогический колледж вступил в новую модель практико-ориентированной подготовки квалифицированных кадров по наиболее востребованным специальностям – Професионалитет (кластер Педагогика). Обучение организовано по трем специальностям: 44.02.01 Дошкольное образование, 44.02.02 Преподавание в начальных классах, 44.02.03 Педагогика дополнительного образования.

ГАПОУ СО «Каменск-Уральский педагогический колледж» является образовательным центром для педагогов города Каменска-Уральского и Южного управленческого округа Свердловской области – ежегодно около 700 человек проходят повышение квалификации и переподготовку по актуальным и востребованным программам на базе колледжа.

Волонтерский отряд «Твори Добро» колледжа эффективно работает на благо жителей Каменска-Уральского. Ежегодно наш отряд побеждает в номинации «Лучшее волонтерское объединение» городского конкурса участников и организаторов молодежного самоуправления «Лидер года», занимает призовые места в областном конкурсе «Лучший волонтерский отряд».

В колледже успешно продолжает работу вожатский отряд «Коктейль детства». В 2023г. вожатский отряд «Коктейль детства» стал победителем Всероссийского кубка педагогических отрядов «Огонек». Ежегодно обучающиеся проходят производственную практику в загородных лагерях Свердловской области. В 2023г. в колледже стартовала программа профессионального обучения по профессии «Вожатый».

С апреля 2023 года в колледже функционирует отделение РДДМ под руководством советника директора по воспитанию.

В ГАПОУ СО «КУПедК» работает высокопрофессиональный коллектив: 95% педагогов имеют высшее профессиональное образование, 70% преподавательского состава аттестованы на 1 и высшую категории, ежегодно 100% преподавателей повышают квалификацию. Коллектив ежегодно омолаживается – 50% педагогов до 35 лет.

Ежегодно преподаватели принимают участие в конкурсах, научно-практических конференциях, семинарах различных уровней, в т.ч. международных: VIII Всероссийский конкурс профессионального мастерства педагогов “Призвание”, Международное сообщество педагогов «Я-учитель!», номинация «Конспекты уроков» - Диплом 1 место; Олимпиада «Компетентностный подход в образовательном процессе в профессиональном образовании» - Диплом 1 место; Педагогический конкурс «Проект «Я помню, я горжусь!» - Диплом 1 степени; Олимпиада «Современный урок в профессиональном образовании» - Диплом 1 место; Конкурс «Учитель года», «Лидерство и руководство» - Диплом 1 степени; Олимпиада «Воспитательная работа оп ФГОС» - Диплом 1 место; В 2023г. преподаватель ГАПОУ СО «КУПедК» стала призером регионального этапа Всероссийского конкурса «Мастер года» в Свердловской области.

**В 2023г. мы вновь открыли Детскую академию, которая** включает в себя школу раннего развития (3-4 года) с предметами: Фитнес для детей, Конструирование, Математика, Развитие речи, Музыка, Рисование; и Подготовительный класс (5-6 лет) с предметами: Грамота, Математика, Английский язык, Робототехника, Окружающий мир, Музыка. Все занятия ведут студенты под руководством методистов.

**Осенью 2023г. мы впервые провели Чемпионат Юные профессионалы.** Цель проведения Чемпионата – демонстрация элементарных профессиональных умений в разных профессиях на основе ранних профессиональных проб детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста. Чемпионат проводится по следующим компетенциям: для воспитанников ДОУ: Поварское дело, Ресторанный сервис, Строитель, Робототехника, Художественная роспись по дереву, Дошкольное воспитание, Флористика, Безопасность на дорогах. Для младших классов добавляются компетенции: Преподавание в младших классах, Графический дизайн, Туризм, Организация экскурсионных услуг. Спасибо все детским садам и школам, принявшим участие! Остальных приглашаем к участию в 2024г. Чемпионат получил массу положительных отзывов от коллег, родителей и маленьких участников. Победители будут участвовать в мае во всероссийском конкурсе с международным участием в дистанционном формате.